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Patriarhul Daniel: Dumnezeu le dăruiește 
păstorilor darul cuvântului după râvna 
ascultătorilor
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Preafericitul Părinte Patriarh Daniel a hirotesit miercuri 13 preoți în duhovnic în 
Paraclisul istoric „Sfântul M. Mc. Gheorghe” al Reședinței Patriarhale.

Preafericirea Sa le-a vorbit noilor duhovnici despre prezența Sfântului Duh în 
lucrarea lor spirituală.

„Când fii duhovnicești sunt înaintați în viața duhovnicească, Dumnezeu dăruiește, 
sporește darul Său în ceea ce privește îndrumarea duhovnicească a părintelui 
duhovnicesc. Există astfel o bucurie a prezenței Duhului Sfânt, atât în duhovnic cât 
și în fiii și fiicele duhovnicești”.

„Sfântul Ioan Casian, după lungi convorbiri cu părinții din pustia Egiptului, a ajuns 
la concluzia că scopul vieții creștine nu este postul în sine, nici chiar rugăciunea în 
sine, nici nevoințele luate în sine ca exerciții de astăzi, ci curățirea inimii”, a 
explicat Părintele Patriarh.

Oamenii care trăiau în pustie erau preocupați mai întâi de curăția inimii și de paza 
minții, pentru creștinii din lume „important este să aibă mereu gândul la 
Dumnezeu, chiar dacă nu se pot ruga tot timpul cu vocea sau cu gândul, totuși să 
trăiască în prezența lui Dumnezeu, cu gândul la Dumnezeu”.

„Și această creștere duhovnicească s-a arătat în istorie când duhovnici foarte 
rugători au ajuns să cunoască sufletul credinciosul pe care îl păstoresc, iar 
Dumnezeu le dăruiește păstorilor darul cuvântului după râvna ascultătorilor. După 
cum spune în Filocalie Ioan Carpatinul, că atunci când râvna ascultătorilor este 
mare, Dumnezeu înmulțește darul cuvântătorilor, predicatorilor”.

Preoții care au promovat examenul de duhovnicie, primind hirotesia întru duhovnic, 
sunt: Cosmin-Răducu Andreiu, Radu-Ciprian Basuc, Alfred-Petre Bucur, Simeon-
Nicolae Buta, Cătălin-Marius Ciubuc-Bratu, Silviu-Ciprian Matei, Ionel Mihalcea, 
Ionuț Mirica, Ionel Porojan, Daniel Presiceanu, Vlăduț-Iulian Roșu, Bogdan-Ștefănel 



Tătaru-Cazaban și Vicențiu-Richard-Octavian Tudor.

Preoții au primit o Sfântă Cruce, un Molitfelnic și certificatul de duhovnicie din 
partea Preafericitului Părinte Patriarh Daniel.
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